

SASTANAK POVODOM ANALIZE I REVIDIRANJA PRAVILNIKA O METODOLOGIJI ZA IZRADU STRATEŠKOG PLANA RAZVOJA JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE

Dana 26.09.2016. godine u prostorijama Opštine Danilovgrad održan je radni sastanak predstavnika Ministarstva ekonomije, UNDP-a i predstavnika Opštine, sa ciljem analize nacрта Pravilnika o metodologiji za izradu strateškog plana razvoja jedinice lokalne samouprave i davanja sugestija i preporuka.

Sastanku su prisustvovali Miodrag Latković i Milena Jovetić ispred Ministarstva Ekonomije, Tomislav Novović i Dženana Šćekić ispred UNDP-ja, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, Savjetnik predsjednika za ekonomska pitanja Svetozar Domazetović i predstavnici Opštine.

Predsjednik Opštine je pozdravio prisutne, istakavši da je Opština Danilovgrad uvijek bila otvorena za saradnju i imala odličnu komunikaciju prilikom svih aktivnosti koje su sprovedene u saradnji sa Ministarstvom Ekonomije, a gospodin Miodrag Latković je ispred Ministarstva pojasnio da se lokalne samouprave nalaze na kraju jednog planskog ciklusa, i da prethodno donešeni Strateški planovi razvoja u mnogim opštinama ističu tokom naredne godine, pa se stoga pristupilo izradi novog Pravilnika o metodologiji. Cilj je unapređenje i poboljšanje samog Pravilnika, kako bi se stvorila bolja osnova za sledeći ciklus i donošenje novih Strateških planova razvoja. On je pohvalio rad Opštine Danilovgrad u prethodnom periodu, istakavši da je upravo Opština Danilovgrad prva donijela Strateški plan razvoja i prateće Akcione planove, kao i da je jedna od lokalnih samouprava koje su najbolje i najdetaljnije vršile monitoring ostvarenja Strategije u prethodnom periodu.



Predstavnica UNDP-a Dženana Šćekić je istakla da je ova organizacija od ranije saradivala sa Opštinom Danilovgrad i da su zajednički radili na sprovođenju brojnih uspješnih projekata i aktivnosti.

Ekspert za strateško planiranje i razvoj lokalnih zajednica UNDP-a Tomislav Novović je uputio prisutne u proceduru donošenja Pravilnika o metodologiji, i istakao da žele da novi pravilnik prilagode svim opštinama i da akcenat stave na mjere za unapređenje postojećeg stanja u opštinama.

Svetozar Domazetović je ispred Opštine Danilovgrad iznio konkretne sugestije vezano sa strukturnu i sadržaj Pravilnika i predloge za njegovo poboljšanje, a na osnovu iskustava Opštine u donošenju i sprovođenju postojećeg Strateškog plana razvoja.

Na kraju sastanka prisutni su se složili da iznijete sugestije treba uzeti u obzir prilikom donošenja konačne verzije Pravilnika, a da će isti biti od velike pomoći lokalnim samoupravama prilikom donošenja novih Strateških planova razvoja, i pomoći da se kvalitetnije izvrši srednjeročno i dugoročno planiranje razvoja lokalnih samouprava.